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A Harmont Hegyimentő Egyesület, a Madarasi Hargita síközpontot üzemeltető Bagolykő Kft.,
valamint Hargita Megye Tanácsa Hegyimentő Közszolgálata közös sajtóközleménye szerint a
sajtóban pontatlanul, félreérthetően, sőt egyes esetekben egyértelműen félreértelmezve
jelent meg a hír arról, hogy a Madarasi Hargitán nincs hegyimentő szolgálat. Mint írják,
szeretnék leszögezni, Hargita megye egész területén, beleértve a Madarasi Hargitát, és az ott
található sípályákat is, folyamatos, éjjel-nappali
hegyimentő szolgálat működik.

  

Ezzel kapcsolatban Hargita Megye Tanácsa Hegyimentő Közszolgálata is nyilatkozatot adott ki,
pontosítva a téves sajtóinformációkat. Fekete Örs, a közszolgálat vezetője szerint riasztás
esetén mindenhová kivonulnak a hegyimentők, mind a Madarasi Hargitán, mind pedig az egész
megye területén.

  

A Madarasi Hargita Síközpontot üzemeltető Bagolykő Kft. és a Harmont Hegyimentő
Egyesület  között jelenleg
egyeztetés alatt álló szerződés arról szól, hogy az egyesület ne csak a kötelező riasztásos
rendelkezésre állást, hanem folyamatos helyszíni jelenlétet biztosítson. A szerződés egyes
pontjaira vonatkozó egyeztetés még folyamatban van, várhatóan néhány napon belül ez is
aláírásra kerül, így a folyamatos helyszíni jelenlét is biztosítva lesz.

  

{youtube}YFWV5qy64c0{/youtube}

  

A D3 Televízió híranyaga az esetről
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Ugyanakkor a közlemény szerint "sajnálattal vesszük tudomásul, hogy a Harmont Egyesületnek
a Facebook oldalán közzétett nyilatkozat olyan módon került a nyilvánosság elé több
sajtóorgánum közvetítésével is, hogy a Madarasi Hargita sípályáin nem látják el a sérülteket".
Megjegyzik, hogy a Facebook oldalon megjelent tájékoztatás szó szerint azt tartalmazza, hogy
„a székelyudvarhelyi Harmont Hegyimentő egyesület nem teljesít állandó szolgálatot hétközben
és hétvégén a Madarasi Hargitai sípályákon". Hangsúlyozzák, hogy a riadó rendszerű
éjjel-nappali hegyimentő szolgálat most is üzemel, és a folyamatos helyszíni jelenlétről szóló
szerződés is hamarosan aláírásra kerül, mindössze egy-két részletkérdést kell még pontosítani.

  Ki a pontatlan és a félreérthető?
  

A közleményhez részünkről annyit fűzünk hozzá, hogy hétfőn reggel, még a Facebook-on
megjelenő rövid felhívás közzététele előtt telefonon kereste munkatársunkat (illetve több más
sajtóorgánum dolgozóját) a hegyimentők egyik képviselője. Az eredeti Facebook-felhívás
egyébként 
ez volt
. Az uh.ro ezt hétfőn 
10.15-kor módosítás nélkül közölte
le: „Kedves téli sportot kedvelő barátok és sportbarátok. Felhívjuk mindenki figyelmét, hogy
2013 január 14-től a székelyudvarhelyi Harmont Hegyimentő csapat nem teljesít szolgálatot a
Madarasi Hargitai sípályákon hétvégén és hétközben sem, mivel nem született szerződés a
pálya üzemeltetőjével. Baleset esetén kérjük hívják a 112-es segélyhívószámot. Megértésüket
köszönjük! Balesetmentes síszezont kívánunk."

  

Tehát nem pontosan úgy volt az, ahogy azt kedden délben a közös sajtónyilatkozat taglalja
(„a székelyudvarhelyi Harmont Hegyimentő egyesület nem teljesít 
állandó
szólgálatot hétközben és hétvégén a Madarasi Hargitai sípályákon"), s így megpróbálják a sajtó
által elkövetett hibának, félreértésnek beállítani a visszakozásukat.

  

Kis utánajárással kideríthető, hogy a Facebook-posztot utólag megváltoztatták . Kivették belőle
a " Baleset
esetén kérjük hívják a 112-es segélyhívószámot
" mondatot és beleírták az "állandó" szót. Ezzel megpróbálták a sajtó munkatársaira kenni a
félreértést.

  

Az Udvarhelyi Hírportál mind a hegyimentők képviselőjétől, László Gábortól – egyébként ő
még a Facebook-poszt megjelenése előtt (ez hétfőn 9.36-kor jelent meg), hétfőn reggel
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http://erdely.ma/turizmus.php?id=133971
http://www.hirado.hu/Hirek/2013/01/14/20/Matol_szunetel_a_hegyi_mentes_a_Madarasi_Hargitai.aspx
http://szh.ro/aktualis/udvarhelyszek/hegyimentok-nelkul-maradt-a-madarasi-hargita
/itthon/kozelet/12226-nincs-hegyimento-csapat-a-hargitan
http://todmaffin.com/editupdates
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8.50-kor megkereste telefonon munkatársunkat –, mind pedig a sípályaüzemeltetők
sajtószóvivőjétől, Ma
gyari Teklá
tól is információkat kért. Így tegnapi cikkünk 
megfelel a valóságnak és a szakmai követelményeknek.

  

Az üzemeltetők és a hegyimentők belső konfliktusának a továbbiakban nem kívánunk eszközei
lenni.

  

Ugyanakkor balesetmentes síszezont kívánunk!
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